

皇甫立新在主持召开疫情防控研判会议时强调

补短板 强弱项 不断提升疫情防控处置能力

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 郭留艺) 7月14日下午,市委常委、太康县委书记皇甫立新主持召开疫情防控研判会议...

皇甫立新指出,当前,国内疫情呈现多点散发与点状暴发并存状态,防控形势严峻复杂,不容乐观...

皇甫立新要求,要科学合理开展全员核酸检测,集中人员力量,周密安排,认真组织,高质量进行采、送、检、报...

皇甫立新强调,要全面加强单位“一把手”责任,严格公职人员外出请示报备程序,自觉落实疫情防控各项措施...

狠抓落实 提高疫情防控科学性精准性

本报讯 (记者 张洪涛) 7月16日下午,太康县委书记张峰主持召开全县疫情防控工作研判会议...

张峰强调,要全面推广应用“场所码”,坚决落实“双监督员”制度,进一步加大督导检查力度...

的管理,严格落实扫码、测温等防控措施。要持续做好常态化核酸检测工作,充分发挥网格员作用...

持之以恒抓好安全生产工作

本报讯 (记者 张洪涛) 7月11日上午,太康县安全生产工作会议召开,县长张峰出席会议并讲话...

张峰强调,要切实提高政治站位,增强责任意识,对重点领域进行再排查。在道路交通、建筑施工、消防安全、燃气等重点领域进行全面排

查整改。与人民群众生产生活密切相关的供电、供水、特种设备等领域,要结合各自特点,深入开展风险排查和隐患治理...

石家庄市太康商会成立

本报讯 (记者 张洪涛) 7月9日,石家庄市太康商会成立大会暨太康县县情推介会在石家庄市江西大厦召开...

张凯说,石家庄市太康商会的成立是一件大喜事,希望广大在石家庄的太康籍商人抢抓机遇,顺势而为,大力弘扬“开明开放、敢闯敢干、守法守

信”的太商精神,再创事业辉煌。期待广大在石太商一如既往关心家乡,把更多优质项目带回太康,把更多市场商机引回太康...

皇甫立新在检查指导疫情防控工作时强调

把疫情防控各项措施落实落细

本报讯 (记者 张洪涛 文/图) 7月15日下午,市委常委、太康县委书记皇甫立新到太康县第二农贸市场、前王集中隔离点检查指导疫情防控工作...

在太康县第二农贸市场,皇甫立新实地察看了市场进出口防控措施落实情况,与行业主管部门、市场负责人深入交流,了解市场运行、人员管理等情况...

皇甫立新强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要严格按照要求做好隔离人员的登记、入住和日常检测,用心用情做好各项生活保障工作,让隔离人员感受到“家的温暖”...



太康县召开纺织服装产业高质量发展座谈会

着力推动纺织服装行业实现高质量发展

本报讯 (记者 张洪涛) 7月6日下午,太康县召开纺织服装产业高质量发展座谈会,分析纺织服装行业发展现状、存在的问题,进一步推动太康县纺织服装行业高质量发展...

会上,纺织服装企业代表围绕纺织服装产业高质量发展畅所欲言、献计献策,与会专家和部门负责人认真分析、共商对策...

皇甫立新强调,企业是实现产业高质量发展的主体,要扛起主体责任,密切关注和把握行业发展形势,保持前瞻思维和忧患意识...

培养和引进,完善生活设施配套,做好全要素保障和服务,支持企业商会平台、创新平台、研发平台建设;积极借鉴外地经验做法,出台纺织服装产业高质量发展意见...

培养和服务,支持企业商会平台、创新平台、研发平台建设;积极借鉴外地经验做法,出台纺织服装产业高质量发展意见;抢抓政策机遇,建设纺织服装园区,加大下游服装产业招引力度...

清集镇开展“爱家乡、护亲人、保安全、作贡献”主题宣传活动

本报讯 (记者 张洪涛) 7月15日,太康县清集镇的马甲网格员们齐上阵,持续开展“爱家乡、护亲人、保安全、作贡献”主题宣传活动...

清集镇开展此次“爱家乡、护亲人、保安全、作贡献”主题宣传活动,组织30名网格员对沿街商铺进行宣传,目的是让群众遵守县疫情防控指挥部关于疫情防控工作的各项措施...

“打赢疫情防控这场大仗硬仗,每个人都是不可或缺的力量。每个人的失防,带来的都可能是不可承受的严重后果。持续开展‘爱家乡、护亲人、保安全、作贡献’”宣传活动,就是汇聚我们每个人的点滴力量,共同抗击疫情,守护我们的家园...

“打赢疫情防控这场大仗硬仗,每个人都是不可或缺的力量。每个人的失防,带来的都可能是不可承受的严重后果。持续开展‘爱家乡、护亲人、保安全、作贡献’”宣传活动,就是汇聚我们每个人的点滴力量,共同抗击疫情,守护我们的家园...

“打赢疫情防控这场大仗硬仗,每个人都是不可或缺的力量。每个人的失防,带来的都可能是不可承受的严重后果。持续开展‘爱家乡、护亲人、保安全、作贡献’”宣传活动,就是汇聚我们每个人的点滴力量,共同抗击疫情,守护我们的家园...

兰秋菊:巾帼不让须眉 是党员就要冲锋

记者 张洪涛

她,穿衣打扮干净朴素,外表看起来很瘦弱,可干起活来却毫不含糊;她,在工作中兢兢业业、任劳任怨,从3月份疫情防控开始,就坚守工作一线。她就是太康县芝麻洼乡第三工作区负责人兰秋菊。

在今年太康县疫情期间,按照要求,需要紧急转移群众。考虑到转移群众工作辛苦,为了照顾女同志,乡疫情防控指挥部特意安排女干部不参加这项工作,要求她们在后方作好后勤保障。

可就在大家穿好防护服准备出发时,却在集结好的队伍中出现了一位女性的身影,大家回头一看,原来是整装待发的兰秋菊。在场的乡党委书记刘儒飞赶紧从人群中找到她说:“说好的不让女同志参加,你咋来了?”兰秋菊扯高了嗓门说:“因为我是一名党员,作为一名共产党员和基层干部,冲锋在一线是

我的职责所在。疫情就是命令,我不能选择退缩。”

看到兰秋菊言语恳切,刘儒飞只得同意她参加这次群众转移工作。

在疫情防控一线,兰秋菊积极响应党委政府号召,积极参与协助核酸检测等各项工作,成为抗击疫情的“硬核”力量。在具体工作中,她坚守一线,排查返乡人员,管控隔离人员,组织人员协助核酸检测,每天在卡点察看值守情况,有时候在卡点值班到深夜,入村利用大喇叭宣传防疫政策,为群众发放生活物资。她把6岁的女儿寄养在妹妹家里让妹妹照顾,一个月顾不上回去一次。女儿时常问小姨:“妈妈为什么不回来看看我们?”

扎根基层书写青春

在王桥行政村开展农村人居环境集中整治期间,兰秋菊和群众一起清垃圾、除杂草,手被杂草刺破流出了血,就找了一个创可贴进行简单包扎,戴上手

套继续干。村里的干部群众劝她休息一会,让她在旁边指挥就行了,可她却坚决不肯。“当看到几位大妈干活时,我就感觉像是自己的母亲在干活,怎么能忍心在这里旁观呢!”兰秋菊说出最朴素、最真心的话。

今年“三夏”期间,兰秋菊为解决工作区未返乡群众和家庭困难群众“三夏”生产问题,就逐村逐户排查登记,建立帮扶台账,明确每一户帮扶责任人和帮扶时间表。她走遍了工作区20多户需要帮扶家庭,落实帮扶措施,到田间察看夏收夏种情况。在王桥行政村,她看到一位老人在浇地,主动上前帮忙,水淋湿了衣服,她却全然不顾。麦收开始后,持续高温天气,她连续10多天都和村干部一起坚持田间巡逻,用方便面和矿泉水充当前餐。

俗话说:邻里好,赛金宝!在处理矛盾纠纷时,兰秋菊更是春风化雨。陈庄行政村两户群众因房前屋后空地发生

纠纷,互不相让,村干部多次调解无效。兰秋菊了解情况后,分别到两户家中,讲道理、拉家常。一天下来,本想磨“磨”出个结果来,却是一无所获。兰秋菊想,本来也不是什么大事,就是两家人碍面子、互不相让。

第二天一大早,兰秋菊先去一户人家,看主人刚吃了饭正在收拾东西,她上前帮忙,拿起扫帚打扫庭院卫生,把院子收拾得干干净净。兰秋菊没有提两家纠纷的事,然后转身就走。主人把她叫住说:“闺女,那个事就按你昨天说的办吧,我没意见了。”就这样,靠细雨润物,两家矛盾纠纷解决了。

“既然是工作区负责人,我就要全身心投入工作,把工作做好!”这是兰秋菊给乡党委政府的承诺,并在实践中履行了这个承诺。

“兰秋菊作为一个女同志,兢兢业业、实干苦干,在平凡的岗位上取得了出色的成绩。”刘儒飞评价说。

图片新闻



7月5日上午,太康县自然资源局在局机关大院举行助力乡村振兴“扶贫济困一日捐”活动,全体干部职工纷纷慷慨解囊,奉献一片爱心。当天,该局干部职工共捐款1.2万元,所捐善款将全部上缴县慈善会,用于乡村振兴、困难群众救助等慈善项目。 记者 张洪涛 摄



夏日赶工忙

7月8日,在太康县常营镇侨林服饰扶贫车间内,工人们正在紧张劳作,一片热火朝天的景象。这里吸纳了大量周边村民就业,增加了群众收入,实现了让更多群众在家门口就业,让人眼前一亮。 记者 张洪涛 摄